
 
PYTANIA I ODPOWIEDZI 

ORAZ MODYFIKACJA SWZ 
 

 

Nr sprawy: WPF.271.9.2023 

 

dot: „Przebudowa drogi w miejscowości Chmielewo” 

 

 
I. Gmina Orzysz na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamó-

wień Publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), udziela odpowiedzi na pytania dotyczące 
Specyfikacji Warunków Zamówienia:  
 
 

1. Odpowiedzi na pytania Wykonawców z dnia 26.06.2023 r.  

Pytanie nr 1 
Zwracamy się do Zamawiającego o potwierdzenie, że posiada niezbędne decyzje i zezwolenia 
ważne na czas trwania inwestycji. 
 
Odpowiedź: 
Tak potwierdzamy  
 
Pytanie nr 2 
Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że Zamawiający jest właścicielem gruntów, na których 
ma być prowadzona inwestycja. 
 
Odpowiedź: 
Tak potwierdzamy  
 
Pytanie nr 3 
Zwracamy się do Zamawiającego o potwierdzenie, że przedmiot zamówienia nie obejmuje 
wykonania oznakowania poziomego. 
 
Odpowiedź: 
Tak potwierdzamy  
 
Pytanie nr 4 
Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o udostępnienie SST. 
 
Odpowiedź: 
 
W załączeniu SST 
II. Gmina Orzysz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień 
Publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków Zamówienia, 
w następującym zakresie:  
1. Odpowiedzi na powyższe pytania stanowią jednocześnie modyfikację specyfikacji warunków zamó-
wienia w zakresie w jakim w nich opisano.  
2. w punkcie XVI (Sposób oraz termin składania ofert), podpunkt 2 (Termin składania ofert) otrzymuje 
następujące brzmienie:  



„ Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia: 05.07.2023 r.  
do godz. 10.00.  
3. w punkcie XVII (Termin otwarcia ofert), podpunkt 1 otrzymuje następujące brzmienie:  
„Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 05.07.2023 r., o godzinie 10:05.”  
4. punkt XVIII (Termin związania ofertą) otrzymuje następujące brzmienie:  
„1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni tj. do dnia 03.08.2023 r. Bieg terminu związa-
nia ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.”  
Wszystkie dokumenty składane w procedurze muszą uwzględniać nowy termin składania ofert.  
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